بيروت في 23/5/2008
القصّار يرى في انتخاب سليمان نقطة انطلاق
نحو تعزيز الوحدة وإعادة بناء الدولة

دعوة للعودة عن قرارات حظر سفر الرعايا العرب إلى لبنان

وتمنيات بإعطاء الوضع الاقتصادي الأولوية في اهتمامات العهد الجديد
رأي رئيس الهيئات الاقتصادية عدنان القصّار ان انتخاب العماد ميشال سليمان رئيساً للجمهورية يشكل نقطة انطلاق اساسية نحو تعزيز الوحدة بين اللبنانيين واعادة بناء الدولة التي تبقى الضامن الأساسي والرئيسي للوحدة الوطنية.
وقال القصّار في تصريح ادلى به بمناسبة انتخاب العماد سليمان رئيساً للجمهورية: " اننا نرى في انتخاب العماد ميشال سليمان رئيساً للجمهورية بعد التوافق الذي تم في قطر، يوما تاريخيا في حياة لبنان ينهي فترة الفراغ في كرسي الرئاسة الاولى ويعيد للمؤسسات الدستورية دورها ويضمن تنفيذ اتفاق الدوحة الذي جاء يكرس الحرص على العيش المشترك والسلم الأهلي واعادة بناء الدولة التي تبقى الضامن الأساسي والرئيسي لوحدتنا الوطنية."
وأضاف: " ان الهيئات الاقتصادية اذ ترى ان انتخاب العماد سليمان رئيساً للجمهورية يشكل نقطة انطلاق اساسية نحو تعزيز الوحدة في اللبنانيين فإن تمنياتنا تبقى في ان يعطى فخامته مع الحكومة العتيدة التي سيشكلها الأولوية في الاهتمام في المرحلة الجديدة المأمول ان يكون عنوانها الاستقرار والازدهار في ظل وحدة وطنية حقيقية ودولة قادرة وعادلة تحقق الاستقرار الدائم وتساوي بين جميع ابنائها في الحقوق والواجبات."
واشاد القصّار بخطوة عودة الحياة إلى الوسط التجاري بعد خطوة الانهاء الفوري للاعتصام وقال: " ان الوسط التجاري كان وسيبقى قلب بيروت النابض ومكان تلاقي كل اللبنانيين على اختلاف طوائفهم. كما هو مكان تلاقيهم مع اخوانهم العرب واصدقائهم في العالم. وما يفرحنا ان هذا التلاقي سرعان ما بدأ يتحقق واننا نتطلع إلى ان يشهد موسم الصيف المقبل نشاطاً اقتصادياً وسياحياً واعداً يمكن القطاعات الاقتصادية من زيادة انتاجها وتعويض ما خسرته خلال الأزمة التي امتدت طوال السنوات الثلاث الأخيرة علها في ذلك تزيد من قدراتها الانتاجية والمالية ومن اسباب نموها وتطورها وزيادة تنافسيتها."

وتمنى القصّار على كافة الدول العربية ولاسيما التي اتخذت قرارات بحظر سفر رعاياها إلى لبنان بسبب الاوضاع التي سادت قبل اتفاق الدوحة مراجعة هذه القرارات بعدما زالت أسبابها إلى غير رجعة بإذن الله."

وختم القصّار بدعوة كل الفرقاء السياسيين إلى الاستمرار في الالتزام بخطاب سياسي يعتمد التهدئة وعدم التشنج ويجمع ولا يفرق لأن قدر لبنان هو الوحدة بين ابنائه.
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