بيروت في 4/4/2008
بعد تأكيد القمة العربية في دمشق على المبادرة العربية
*******************
القصّار: ندعو إلى الحوار من أجل تسهيل مهمة الأمين العام للجامعة
*******************
المطلوب وقفة ضمير من اجل الحفاظ على البلاد والعباد

رأى رئيس الهيئات الاقتصادية الأستاذ عدنان القصّار أن قمة دمشق قد جددت تأكيدها على المبادرة العربية ودعمها مساعي الأمين العام لجامعة الدول العربية السيد عمرو موسى في سبيل تنفيذ هذه المبادرة وقال في تصريح له بهذا الصدد:

"ان الأزمة اللبنانية وبالرغم من الخلافات العربية القائمة كانت حاضرة في القمة العربية التي عقدت أخيراً في دمشق والتي جددت تأكيدها على المبادرة العربية لحل هذه الأزمة وكذلك دعمها مساعي الأمين العام لجامعة الدول العربية السيد عمرو موسى في سبيل تنفيذ هذه المبادرة."

وتابع القصّار: "إن هذا الأمر يحتم علينا كلبنانيين بكافة فئاتنا دعم هذه المبادرة ودعوة كافة الفرقاء السياسيين إلى العودة إلى الحوار الهادئ والجدي والمسؤول على أساس المبادرة العربية من اجل تسهيل مهمة سعادة الأمين العام بحيث يعود إلى لبنان في اقرب وقت ممكن من اجل استئناف حواراته مع الفرقاء الآيلة إلى إخراج لبنان من أزمته الحالية انطلاقاً من انتخاب رئيس جمهورية جديد وتشكيل حكومة وحدة وطنية، واعتماد قانون جديد للانتخابات."

وأضاف القصّار: " ان النمو المتواضع الذي حققه الاقتصاد اللبناني في العام 2007، في غياب أي تصور لحل الأزمة السياسية في المستقبل المنظور، وفي مواجهة المطالب التي يقدمها الاتحاد العمالي العام، وهيئات واتحادات عمالية اخرى، مهدد بالتراجع إلى مستويات أكثر تواضعاً مما ينزف من قدراته الذاتية ويساهم في تلاشي قدراته التنافسية وانحسار الثقة في الداخل وفي الخارج في قدرته على النهوض واستعادة عافيته مما يزيد من مآسي الناس ومن ضيق ودقة حالتهم الاجتماعية والمعيشية وقلقهم على مستقبلهم ومستقبل ابنائهم."

ونبه القصّار: " إلى المخاطر الحقيقية والمتعددة الجوانب والاتجاهات التي من الممكن ان يتعرض لها لبنان جراء بقائه، وهو النقطة الأضعف، ساحة مفتوحة أمام الصراعات والنزاعات الدولية."

وأكمل القصّار: " إننا نحمل جميع الفرقاء السياسيين مسؤولية استمرار الأزمة الذي من شأنه ان يزيد تعطيل المؤسسات ويعمق الركود الاقتصادي الحاصل ويضاعف مصاعب اللبنانيين الاجتماعية والحياتية والمعيشية فوق طاقتهم على التحمل وقدرتهم على الصمود ويهدد الاستقرار الأمني والسلم الأهلي في البلاد."

وختم القصّار: " إن لبنان مسؤولية لبنانية قبل أن يكون مسؤولية عربية أو دولية. المطلوب من جميع الفرقاء السياسيين الارتقاء بالخطاب السياسي إلى مستوى المسؤولية الوطنية في هذه الظروف الحرجة التي يمر بها البلد، المطلوب دحض ما يقال ويشاع عن صيف حار يهدد اللبنانيين في أمنهم وأمانهم وأرزاقهم ومستقبل أبنائهم، المطلوب طمأنة الناس بالممارسة الجدية والمقنعة في اتجاه ردم الفجوات السياسية والشخصية التي تفصل بين مواقفهم السياسية وبينهم، المطلوب إعطاء اشارة عالية ذات مصداقية إلى أبنائنا وأهلنا في الخارج وإلى أشقائنا العرب وأصدقائنا في العالم إلى ان صيف لبنان جاهز لاستقبالهم والترحيب بهم، المطلوب وقفة مع ذواتهم اللبنانية الآن قبل الغد من اجل الحفاظ على البلاد والعباد."  
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